
6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

提出者数　26人（診断対象人数35人）

平成28年度　教職員用学校教育自己診断集計結果（平成29年1月実施）
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2.学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている。 
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1.生徒の多くが池田北高校に進学してよかったと思っていることが、実感できる。 

3教職員間の相互理解がなされ、信頼関係に基づいて教育活動が行われている。 

4教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている。。 

5.この学校では少人数指導を取り入れるなど、指導方法の工夫・改善に努めてい

① 0.0% 
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6.他の教員の授業を見学したり、授業方法や評価のあり方について検討したりしたことがある。 
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7.コンピュータ等のICT機器が、授業などで活用されている。 

8.池田北高校の教育活動には、他の学校にない特色がある。 

9.この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を行っている。 

10.生徒による問題行動が起こった時、組織的に対応できる体制が整っている。 

11.教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる。 
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12.生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている。 

13.この学校では、生徒が望ましい勤労観、職業観を持つことができるよう、系統的なキャリア教育を行ってい

14.学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている。 

15.教育活動において、生徒が命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会をつくるよう配慮している。 

16.各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している。 

17.教育活動に必要な情報について、ホームページ等を活用して、生徒・保護者や地域への周知に努めてい
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